

# 中国年俗年货“新元素”

新华社太原2月13日电(记者王皓、张磊)在成都读大三的安荣腾寒假回到老家太原,每年春节惯例都会和好朋友聚会。与往年不同,今年的相聚不在饭店,也没去KTV,而是聚在了一家剧本杀店。

这一天,安荣腾和5个同学约了一场根据敦煌文物改编的剧本杀。悠扬笛声响起,6人仿佛已置身漫天黄沙的大漠中,一场紧张的“文物保护大战”就此拉开。

“玩家年龄集中在16至35岁之间,以学生为主,寒暑假天天爆满。今年过年这段时间,从早上9点起就有人排队来玩。”这家剧本杀店负责人赵宇说。

近年来,随着中国经济和科技水平不断提升,人们庆祝新年的方式变得越来越多元化。国货潮、智能家居、游戏局、春节档电影等,加上今年的冰雪运动热,正在成为中国民众过年“新宠”。

今年春节,许多传统老字号转变思路,紧跟消费潮流,吸引了一大批年轻粉丝。有的老字号糕点品牌,不仅打造了怀旧的“国潮礼盒”,包含了多种传统口味中式糕点,还上架了芝士凤梨味汤圆、拿破仑蛋糕、芒果味青团等网红新品。

作为新生代消费者,越来越多“90后”“00后”开始接过家庭年货“采办权”,给

亲人网购年货,在各大直播间“买买买”、吃老牌饭店开发的半成品家宴等。

传统观念里的吃穿类年货,正在向科技化、个性化飞速更新换代。炒菜机、多功能料理锅、扫地机、智能足浴器等智能产品,已成为年轻人过年和孝敬长辈的“硬通货”。

“走出家门,走进电影院,和家人看一场精彩的春节档影片,也是一种很有仪式感的过年方式。”就职于上海一家互联网公司的杨先生说。

国家电影局发布的数据显示,2022年春节档电影票房达60.35亿元,取得影史春节档票房第二的成绩。《长津湖之水门桥》《这

个杀手不太冷静》《奇迹·笨小孩》分列前三名。

当冬奥会遇上中国年,不但点燃了人们参与冰雪运动的热情,也催热了春节假期冰雪消费市场。

商务部新闻发言人高峰近日介绍,这个春节,各地冰场、雪场、冰雪主题乐园客流量大幅增长,室内冰球、滑冰、滑雪等运动蓬勃发展,攀冰岩、雪中漂流等小众活动逐渐兴起。京东平台数据显示,年货节以来,冰雪运动相关品类成为最热销的“新年货”,成交金额同比增长135%。

“如今越来越多的年货、年俗新元素,把更多资源带入消费循环和产业链条,以高质量供给方式满



位于山西太原的冬奥会特许商品专柜

足了民众日益增长的美好生活需要,为中国经济发展注入澎湃动力,也反映了中国经济结构的持续优化。”山西大学经济与管理学院教授耿晔强说。

## 沃尔沃汽车2021年收入和利润均创纪录

新华社斯德哥尔摩2月11日电(记者付一鸣)沃尔沃汽车公司11日发布的财报显示,尽管受到零部件供应短缺影响,强劲市场需求使该公司2021年实现创纪录收入和利润。

财报显示,2021年沃尔沃营业收入约2820亿瑞

典克朗(1美元约合9.3瑞典克朗),较2020年增加约7%;营业利润达203亿瑞典克朗,远超2020年的85亿瑞典克朗。

沃尔沃总裁兼首席执行官霍坎·萨穆埃尔松表示,去年沃尔沃在全球汽车市场所占份额增加,实现空前的收入和盈利水

平。沃尔沃表示,随着公司将在夏季后提高全电动汽车产能,全电动汽车在总销量中的份额有望继续增长。

沃尔沃汽车公司创立于1927年,总部设在瑞典哥德堡,2010年被中国吉利集团收购。

## 义工宣告支持埃里克-柯菲花参加2024年总统选举

【本报讯】一些代表Berkah (Bersama Erick Thohir - Khofifah) 的义工,宣布支持国企部长埃里克(Erick Thohir)和东爪省长柯菲花(Khofifah Indar Parawansa)成为2024年总统和副总统候选人,他俩被认为是领导印尼的理想组合。

Berkah 义工负责人法赫鲁尔(Fakhrul Rijal Muayis)于周六(2022年2月12日)说:“我们支持他俩,

如果他俩搭配为总统和副总统候选人,我们认为有些相似之处是合适的。而且他俩都成了成功的领导人。”

埃里克是 Banser 荣誉成员,该组织是伊联安梭青年运动青年事务自治机构的一部分。

而柯菲花是伊联总部理事会主席之一,并且有担任四期长老理事会穆斯林妇女中央理事会总主席的经验。他俩都得

到习经院和长老理事会的支持。

法赫鲁尔和 Berkah 义工认为,他俩都是继承佐科维总统和马鲁夫副总统正确和有价值的人物。

法赫鲁尔对埃里克的表现进行评估,认为埃里克受到许多人的赞扬,如今被称为佐科维总统的知己。而柯菲花为东爪省人民的福祉做出了许多非凡的贡献。(松鹤)

## 交通部长推动中小微企业者应用海运设施

【本报讯】交通部长布迪(Budi Karya Sumadi)呼吁中小微企业应用海运,因为具有运输成本较低的优势。

布迪说,政府甚至以出发地货运费50%折扣的形式提供刺激措施,如此一来,海运设施的返航成本会更低。

布迪于周六(2022年2月12日)在关于「以海运

设施简化物流配送,支持中小微企业」的网络研讨会上说:“这刺激措施不仅是针对物流融资体系的平衡器,而且对鼓励该地区的经济增长也很重要。”

他将向商业人士宣传物流配送的便利性,让他们利用这些便利。

他介绍说,当地商人面临的挑战之一是物流配

送,目前物流配送仍然被认为困难和昂贵。布迪说,海运计划的另一个便利,是订购和跟踪货运,并监控印尼地区之间价格的差异,现在可通过交通运输部海运总司建立的数字应用平台“SiTolaut”。

此应用程序已与上市银行的 BRI Store 应用程序集成。(松鹤)

## 肃贪委被要求接管诺凡多的洗钱案

【本报讯】印尼反腐协会敦促肃贪委立即从警方刑事调查部门接管前国会主席诺凡多(Setya Novanto)的案件。

印尼反腐协会协调员赛曼(Boyamin Saiman)声称,从业党政客的洗钱案被搁置,警方刑事调查组没任何进展。

赛曼于周日(2022年2月13日)在雅加达说,实际上警方刑事调查组也应该将涉案的马莎贡(Made Oka Masagung)绳之以法,

因为他涉嫌帮助诺凡多在新加坡以交易模式隐藏电子身份证的贪污钱。

赛曼强调必须彻查涉嫌洗钱的犯罪行为,该犯罪行为损害国家财政达2.3万亿盾。

众所周知,警方刑事调查组已对诺凡多涉嫌洗钱罪案展开调查。遗憾的是,审理的案件停滞不前。

在电子身份证腐败案中,诺菲达被判15年有期徒刑和5亿盾罚款,附属于3个月有期徒刑。诺凡多还被

要求支付730万美元的代替费,并从已存放在审查员的钱中减少50亿盾。

雅加达贪污制裁法庭评估,诺凡多被证明从电子身份证项目中获得了730万美元。

此前,诺凡多通过中间人获得了电子身份证贪污资金,包括通过马莎贡,后者也于2018年12月5日被雅加达贪污制裁地方法院判处10年监禁。马莎贡不得不在万丹格朗一级监狱坐牢。(松鹤)

## 劳工部将再度与工人讨论老年保障金支付问题

【本报讯】劳工部长伊达(Ida Fauziyah)将重新跟利益相关者进行对话,并且将老年保障金的支付机制更改为56岁退休年龄。

随著民众对劳工部长《2022年第2号劳长条例》中的规定发出了一系列抗议之声后,于是跟劳工的对话,将聚焦于工会或劳工。

劳工部长公局长海鲁尔(Chairul Fadhlly Harahap)于周日(2022年2月13日)发布的新闻中说道:“其实,这份《劳工部长条例》已经与劳工利益相关者以及相关部委和机构对话。但是,鉴于对这份《劳工部长条例》的发布存在赞同和反对之声,近期内劳工部长将进行对话,以及与利益相关者-特别对工会领导人或工人社区,进行广泛的说明。”

海鲁尔解释说,更改老年保障金支付方案,是因为工人将通过其它方案

取得一系列社会保障。

对于被解雇的工人,有一项名为失业保障(JKP)的新方案,该方案将以现金、工作培训和获取劳动力市场信息的形式提供福利。

希望劳工在求职过程中获得帮助,并有很大的机会找到新的工作。(松鹤)

**歡迎惠登** Happy Chinese New Year 2022 Year Of Tiger

**迷童廣告**

電話: 091-6265566, 091-6009088 廣告部: guojiribao\_iklan@gmail.com 廣告部傳真: 091-6261966

---

**SAMYANG INDONESIA**

**三陽簽證服務**

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

專業

聯繫: 021-22664482, 22664480  
081289992622, 081296000886

---

**迷童廣告**

迷你廣告 刊登10次 更便宜

Mini 01 - Rp.44000  
Mini 02 - Rp.88000  
Mini 03 - Rp.132000  
Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部 021-626 5566  
021-600 9088

**thomson**  
since 1987

# 麻痺?

## 记忆力衰退?

## 疲劳?

**源自日本的活性科技**

**帮助促进血液循环**

**6000万** 颗锭片 已售出!

Original Ginkgo Biloba

POM TL 144 548 831

血液循环不佳可能会引起各种健康问题,如手指和脚趾麻痺、手脚冰冷、肩膀僵硬、疲劳、眩暈、耳鳴、头痛、注意力无法集中、记忆力衰退、性冷感和视力不佳等等。汤申活性银杏精华运用日本活性科技以提高银杏精华对促进血液循环的有效性。

**促销!**

在Shopee购买可免费获得价值高达Rp260,000的产品

shopee.co.id/thomsonofficial

欲购买:

询问:

更多资讯:

+62 813-8010-5391 id.thomsonhealth.com